

# 一批小贩长沙叫卖刀枪:他们的弓弩可射杀野猪 火车站清查“刀枪客”

## 警方现场抓4人,提醒:携带管制刀具可拘留

最近半个月,有多位市民拨打本报新闻热线0731—84326110,反映长沙火车站附近一些沿街摆设的摊点,公然出售各种仿真枪和管制刀具。记者暗访后将情况反映到了长沙市公安局。3月17日,长沙市公安局对火车站地区贩卖仿真枪、管制刀具的流动摊点进行集中整治。

■记者 魏灿 实习生 李晓艳 李思源 通讯员 龙西丹

### 【暗访】最长的刀具超过1米

3月16日,记者来到长沙火车站阿波罗商业广场旁的天桥上。两个中年男人坐在一块铺开的大地毯上,地毯上摆满大小不一的各类刀具,最长的超过了1米,刀具旁有几张弓弩的图片。

摊贩告诉记者,刀具价格在100元左右,保证锋利,价格可以再商量。弓弩因为太占地方,不方便携带,所以只带来

### 【提醒】非法携带管制刀具将依法拘留

3月17日上午10时30分,长沙市公安局治安支队联合特巡警支队、芙蓉分局和雨花分局,对火车站地区贩卖仿真枪、管制刀具的流动摊点进行集中整治,对汽车东站、汽车南站、高桥大市场、马坡岭等地也进行了清查整治。

整个行动共依法抓获贩卖管制刀具、仿真枪的违法嫌疑人4人,收缴管制刀具215把,仿真枪151支,弓弩15支,钢珠子弹2000余发。

图片,但是他表示可以随时带记者去看成品。当记者问到携带这种刀具会不会违法时,摊贩说:“你藏在车里不让人看到就是。”

见到记者对弓弩的图片感兴趣,摊贩不停地给记者介绍弓弩的特点:“这个弓弩射程很远,几十米外的野猪都能射杀。”记者暗访后,将情况反映到了长沙市公安局治安支队。

民警介绍,仿真枪、管制刀具的社会危害性大,极易被违法犯罪分子作为违法犯罪的工具。民警提醒市民,不要购买和携带管制刀具进入公共场所,一旦发现,警方将依法进行治安拘留,并处以罚款。市民若发现管制刀具应及时向公安机关举报。

目前,案件正在进一步审查之中,警方正全力追查仿真枪、管制刀具的来源,从源头上刹住非法流动贩卖的现象。



3月17日,长沙火车站附近一些沿街摆设的摊点,公然出售各种仿真枪和管制刀具,长沙市公安局治安支队对此进行查缴。

记者 伍霞 摄

## 火车站广场地铁站点施工,仅留一便道给私家车 开车去火车站接人请提前选车位

火车站·交通治理

本报3月18日讯 昨晚,长沙出动200名交警夜查整治火车站周边的交通秩序,出租车随意停靠、非法占道成为重点纠查对象。

晚上8时,记者来到长沙火车站广场,由于地铁站点施工,原来火车站售票厅前的广场社会车辆停车场已经被施工围挡拦住,禁止停车。广场四周留出了一条临时便道,供社会车辆即停即走。然而,便道进出口几乎都被乱停的出租车占据。芙蓉交警大队副大队长胡海民介绍,从3月17日起,每晚8时至10时,交警部门都会在火车站周边展开专项

整治行动。清查重点包括:出租车随意停靠、非法占道;机动车违法载人、逆向行驶等,针对广场周边的乱停乱靠突出的状况,将严格按照相关法规进行处罚。

民警介绍,广场前面出租车专用通道每天照常开通,不会影响出租车的依法运营。对于社会车辆停车难的问题,建议市民驾车在火车站接送客人时,提前选好合适的停留车位,阿波罗购物广场的地下停车场是一个不错的选择。

■记者 黄娟 实习生 王飞 通讯员 曹征麟

## 万家丽路昨起整治 货车闯禁罚百元

本报3月18日讯 今早8时,万家丽路启动交通秩序专项整治行动。在万家丽路与长沙大道的交汇处,短短2个小时的整治行动中,先后112辆闯禁货车和31台摩托车在整治现场被依法查扣。

此次万家丽路交通秩序专项整治行动将持续一个月,内容重点包括货车在非通行时段违法入境以及机动车辆的无牌无证驾驶。雨花交警大队副大队长邱波介绍,万家丽路段每天从早上7时至晚上10时禁止货车等大型车辆驶入。对于违反规定的车辆,将处以100元罚款。对于无牌无证行驶的机动车,交警大队将依法对车辆予以扣缴。

■记者 黄娟 实习生 王飞

## 3月21日起 调整部分客车开行 娄底火车站加开 广州至铜仁旅客列车

本报3月18日讯 记者今日从铁路部门获悉,铁路部门将于近日调整开行部分客车,其中娄底火车站将加开一对广州至铜仁旅客列车,具体情况如下:加开广州至铜仁间的K9087/88次1对,经由京广、沪昆、渝怀线运行。K9087次由广州自3月21日、K9088次由铜仁自3月22日起开行。

另据了解,昆明开往上海南的K740次将自3月21日始发站起调整怀化至娄底间运行时刻,调整后的时刻是20:11到达新化火车站,20:14开;22:10到达娄底火车站,22:18开。

■记者 朱玉文

# 孩子成绩不好 原是鼻炎作怪

## ——鼻炎伤害智力,必须警惕!

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接收了鼻内窥镜微创手术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了;而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升了。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

### 流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等。对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响,唐主任说。以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,



严重影响了儿童的身体健康和学习。

德国 STORZ 鼻内窥镜  
美国 DNR 微创技术  
一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等。严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起眶内感染、脑膜炎、脑脓肿等,而致生命危险。

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗。首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术,为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻断了筛前神经,同时做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。记者了解到,长沙方泰医

院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术。该技术目前在欧美发达国家已广泛应用于临床,国内外专家给予一致的好评,堪称是目前治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、扁桃体炎、耳聋、耳鸣的最佳方法。而且6岁以上的小孩都可以接收治疗,且具有无痛苦、不出血、不住院等优点。据方泰医院透露,该院接诊的上海唐主任、潘主任专家组已于近日来院会诊。

■路文

会诊时间:3月12日-3月31日  
会诊期间:治疗费优惠20%  
专家热线:0731-85367112  
医保定点单位、单病种包干  
网址:www.ftebh.com  
地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)节假日不休

## 长沙投诉警车22起,5车违规挨罚 举报问题警车拨82587740

本报3月18日讯 记者从长沙市公安局获悉,经过一个多月该市警车和涉案车辆违规问题专项治理,2月份以来共受理各类涉警车辆投诉22起,查实警车违规停放、非警务人员驾驶警车等违规问题5起。今日,长沙市公安局警务督察部门面向社会公布24小时举报电话:0731-82587740,欢迎市民群众举报警车和涉案车辆违规现象。

### 对千余台警车全面摸排治理

长沙市公安局新闻发言人介绍,此次专项治理的重点主要包括四个方面,一是驾驶警车违反交通法规的行为,二是使用“问题警车”的行为,三是违规使用警用车辆的行为,四是随意处置涉案车辆的行为。长沙市公安局成立了由局长李介德任组长的专项治理工作领导小组,从督察、纪检、交警等部门抽调专门人员开展联合整治。

目前,已对所属1000余台警车及各类违规、涉案车辆进行了全面摸排治理,共对116台有正当手续但未及时注册登记的警车补办入户、过户手续,对54台未进行定期检审的警车限期相关单位予以补检,对因车况差、无法维修的98台警车

按规定程序予以报废,收回非法定警车单位挂用警牌14副,另对72台执法扣留车辆以及其他30台未入户违规车辆全部予以封存。

### 非因公务将警车停饭店门口将被停职

长沙市公安局严格了警车使用、集中保管、节假日集中停放等制度。同时加大对警车的检查督查力度,警务督察人员每周不定期到全市楼宇馆所以及公安基层所队开展明察暗访,随时发现和纠正警车违法违规问题。严禁警车私用,以及非因公务将警车停放在餐饮、娱乐场所门口,违者一律停止执行职务,情节恶劣、后果严重的,给予纪律处分并追究单位领导责任。

长沙市公安局新闻发言人表示,警方将持续不断地推进专项治理工作,扎扎实实解决警车和涉案车辆违规问题。他欢迎市民群众积极支持、全力配合专项治理工作,监督公安民警驾驶行为,举报警车和涉案车辆违规现象,市公安局警务督察部门设立了24小时举报电话:0731-82587740,将做到第一时间查处,第一时间反馈。

■记者 黄娟 实习生 王飞 通讯员 向波

## 过莲城大桥湘C小车减半收费

本报3月18日讯 湖南省第十一届运动会将于9月12日-28日在湘潭召开。为支持市政府办好省运会,莲城大桥经营单位湘潭四航建设有限公司积极应对,

从3月8日起至9月30日止,对分流经莲城大桥通行的湘潭市湘C牌照的小客车减半收取过桥费,即由原来10元减为5元。

■记者 刘晓涛